


Datum och tid	2016-06-14, kl. 19:00-21:00
Plats	Hos Björn Leek
Närvarande	Björn Leek, Berne König, Tora Persson, Eva Hultberg, Anna Elweroth, Göran Sturesson
Frånvarande	Ulla Tilly Mårtensson, Johan Bodén
Mötesordförande	Björn Leek
Mötessekreterare	Eva Hultberg
Möte nummer	4-2016

Punkt	Notering	Ansvarig	Klart den
1.	Mötet öppnades. Johan Bodén har sökt entledigande av personliga skäl. Diskuterades vem som övertar hans uppgifter. Björn erbjöd sig att tillsvidare överta dessa. Nya fastighetsägare: Veddög. 2, 7 och 10 (inflyttning i sommar), Rörög. 13 (inflyttning i december). Styrög. 5 såld och Seskarög. 13 är till salu. Samtliga kommer att välkomnas efter inflyttning.	BL	Klart
2.	Berne König utsågs att, tillsammans med ordföranden, justera protokollet.	BK	Snarast
3.	Kvarstående punkter från föregående protokoll: pkt 6.2, 6.4 samt 6.5. Samtliga behandlas nedan. Protokollet lades därefter till handlingarna.		Klart
4.	Bevakningslistans innehåll diskuterades och listan ska uppdateras.	BL	Nästa möte
5.	Inkomna brev och meddelanden: <ul style="list-style-type: none"><li>- Ändringsanmälan om ny styrelse insänd till Lantmäteriet. <i>Ännu inget svar.</i></li><li>- Easyfairs – inbjudan till Brf-mässa. <i>Ej relevant.</i></li><li>- Mail ang. medlemsavgift, Degerög. 9. <i>Besvarat.</i></li><li>- Brev till Byalaget med anledning av skrivning i deras nyhetsbrev. <i>Ingen återkoppling.</i></li><li>- Fråga från medlemmar om lån av stege och om städagen. <i>Besvarade.</i></li><li>- Brev från Länsförsäkringar om ägarutdelning.</li></ul>	BL	Klart

Punkt	Notering	Ansvarig	Klart den
6:1	Ekonomi: Ägarutdelning från Länsförsäkringar. Pengarna insatta på konto. Påminnelser om betalning av medlemsavgifter är utdelade. Alla utom 3 har blivit betalda hittills. Nya påminnelser kommer att skickas, därefter inkasso om betalning uteblir.	BL	Klart
6:2	Förslag till nytt Nyhetsbrev diskuterades och justerades. Skall delas ut inom kort.	BL / EH	Vecka 25
6:3	Hemsidan: korrigeringar i avsnittet Verksamhet. Foton från städdagen är inlagda på hemsidan. Johan B. ska tas bort från Kontakter/styrelselistan.	BK	Snarast
6:4	Beslutades att ta ner lönn vid Tryggög. 14 och plantera nytt träd, förutsatt att bevattning sker. Fastighetsägaren meddelas (som svar på tidigare skriftväxling). Se över befintliga träd om de behöver beskäras. Buskagen i områdena Båtög.-Seskarög. och Seskarög.-Bergög. behöver röjas. Samråd med ägarna till Båtög. 10. Dessutom röjning av buskage bakom Styrög. 11-13. Beslutades att på nytt inventera trädbeståndet, trädens position och välmåga.	AE BL AE AE AE	Vecka 27 Snarast Vecka 27 Vecka 27 Nästa möte
6:5	Inventering av lekplatserna gjorda. Det som inte blev gjort på städdagen kommer att åtgärdas inom kort. Sandlådorna kommer att renoveras senare.	GS	Nästa möte
6:6	Möte i augusti med entreprenören för sommar- och vinterunderhållet - genomgång av befintliga och blivande gräsytor samt förberedelse inför ny avtalsomgång.	BL	Augusti
6:7	Övrigt: Grannsamverkan mot brott: Se hur stort intresset är. Inlägg i kommande nyhetsbrev. TV-bredband-telefoni: Gruppavtal med ComHem via Satelliten? Möte i augusti. Informera i nyhetsbrevet. Diskuterade deltagande och synpunkter från städdagen. Checklistan behöver uppdateras till nästa år.	BL BL BL	Snarast Snarast Omgående
7.	Nästa möte bestämdes till tisdagen den 16 augusti kl. 19.00 hos Anna Elweröth, Degerög. 6		
8.	Mötet avslutades.		

Justeras:

  
Berne König

  
Björn Leek, ordf.